1.- Escribe en cifras los siguientes nimeros:

o]

a]

Cuatro mil quinientos ochenta y seis:

Mil uno:

Tres mil ciento dos:

Cinco mil dieciocho:

Nueve mil doscientos sesenta y nueve:

Quinientos cinco:

Trescientos sesenta y seis:

2.- Escribe como se leen los siguientes numeros:

]

2.104:

- 9.050:

3.260:

1.112;

- 889:

- 421

3.- Completa la tabla.

UM

Ciento dos

Mil veinte

Cuatro mil ciento uno

Seis mil trescientos

Nueve mil novecientos noventa




4.- Redondea a las decenas los precios de estos articulos.

5.- Completa la tabla redondeando los siguientes nimeros.

) ) ) Decena mas
Numero Decena anterior | Decena posterior )
préoxima

1.345

1.709

2.512

5.919

8.898

6.- Calcula, redondea y rodea la respuesta correcta:
Carmen compra un bolso que cuesta 167€, una gabardina de 235€ y un panuelo de 32€. ; Cuanto
se ha gastado? Operacion:

a) Se ha gastado alrededor de 350€.

b) Se ha gastado, mas o menos, 450€.

c) Se ha gastado alrededor de 550€.

7.- En una suma, los sumandos son 247, 142 y 21. ;Cual es el total?

Operacién:

El total es:




8.- Coloca el signo >, < o = segln corresponda.

ac+sD+0U () 4.500 3000 + 700 +50 +2 () 3572
6UM+2C+4U O 6.240 8.180 O 8.018
2.090 O 2UM+9C+0D+9U 1.000+800+8 O 1UM+8D

9.- Completa la tabla.

ANTERIOR NUMERO POSTERIOR
699
1.599
2.001
4.076
6.000
9.900

10.- Completa la serie.

223 .
N—5 ¥ -6 E
£ ; -7 % ; —-8
11.- Une cada resta con su resultado y ordénalos de mayor a menor.
Minuendo: 1.596 Sustraendo: 2.241 Minuendo: 8.976

Sustraendo: 1.231 Minuendo: 9.795 Sustraendo: 2.532




13.- Aproxima los sumandos a la decena y después calcula como en el ejemplo.

7 6 6 —= 8 70 2 1 3 3.
+1 22— +1 20 + 4 8 45 +
8 9 8 e 90

79 3 — 8 00 2 8 47 —

-391 — - = 5 2 3 — -

14.- Resuelve los siguientes problemas en tu libreta.
De un depésito de agua que contiene 1.549 litros, por la mafana se sacaron 214 litros, y por la

noche, 85. ;Cuantos litros de agua quedan? Operacion:

Datos:

Respuesta:

Un autobus sale con 36 viajeros. En la 12 parada bajan 7 y suben 12. En la 22 parada bajan 14 y

suben 10. ;Cuantos viajeros lleva ahora el autobus? Operacion:

Datos:

Respuesta:

Un coche ha recorrido 6.307 km el primer ano; el segundo 1.012 Km y el tercero, 81 km. s Qué

namero marca el cuentakilometros al final del tercer afio?

Operacioén:

Datos:

Respuesta:




